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У С Л О В И Я

проведения соревнований по виду «спортивное ориентирование»

Дата проведения – 29 апреля  2009 г.    Место проведения – Территория Центрального парка культуры и отдыха.  Центр соревнований – Стадион «50 лет Октября», восточная трибуна и подтрибунные помещения. 
Состав команд от ОУ по группам:   девочки  5 – 6 класс – от 5 до 8 участников, зачет по 5 лучшим
                                                                мальчики 5 – 6 класс – от 5 до 8 участников, зачет по 5 лучшим
Совещание представителей по проведению соревнований и прием заявок на участие состоится  27 апреля  в 16.00 в МУ «Отдел образования», ул. Гагарина д. 21
Образовательные учреждения, не предоставившие своевременно заявку с указанием состава участников, к участию в соревнованиях не допускаются. Заявка на соревнования подается в двух видах: обычная «бумажная» общепринятой формы заявка с визой медицинского работника и заверенная руководителем образовательного учреждения по общепринятой форме,  и в электронном виде в формате MS Excel 1997-2003, представляемой на дискетах. Заполняемые колонки таблицы :
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Примечания:  заполнение сведений об участниках начинается сразу с первой строки (текстовые пояснения столбцов не пишутся). Столбцы В и С расширяются до полного размещения текста в клетках.

1. В столбце А «группа» – согласно условий: Ж5-6, М5-6 – пробелы между буквами, цифрами и дефисом не допускаются.

2. В столбце В «Фамилия Имя» – фамилия и имя участника пишется полностью.

3. В столбце С «команда» – название образовательного учреждения пишется по типу: СОШ 4, Лицей 8, Гимназия 2, с одним пробелом между буквами и цифрой, без всяких кавычек и буквы №.

4. В столбце D «разряд» – проставляются нули.

5. В столбце E «номер» – номер участнику самостоятельно не присваивается, будут выдаваться судейской коллегией вместе с электронными чипами для отметки на контрольных пунктах

6. В столбце F «г.рожд» – год рождения указывается только четырехзначным числом –  например 1998, 2000…

7. Столбец G «чип» не заполняется (пустой).

8. В столбце Н «прим» – в каждой клетке ставится точка.

Порядок проведения:  Старт раздельный, по одному участнику из группы с интервалом в 30 секунд, одновременно стартует по одному  участнику из каждой группы, согласно жеребьевки.
Карта соревнований: цветная, масштаб 1:5000, сечение рельефа – 1 метр, линия магнитного меридиана «Север – Юг» параллельна обрезу карты.
Отметка на контрольных пунктах производится электронными «чипами» , выдаваемой каждому участнику перед стартом, на «рабочих станциях», находящихся на контрольном пункте и имеющим каждый свой номер. В личном зачете в каждой группе могут быть допущены желающие сверх 8 основных участников, в соответствии с возрастными группами.  
Заявочного и страхового взноса за участие нет.

