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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении  3-й городской спартакиады по массовым видам спорта среди обучающихся образовательных учреждений 3-4-х и 5-6-х классов.

1. Цели и задачи

      Соревнования в рамках спартакиады проводятся с целью:

· Пропаганды физической культуры и спорта среди обучающихся образовательных учреждений младшего и среднего возраста;

· Привлечение обучающихся образовательных учреждений младших и средних классов к регулярным занятиям физической культурой и спортом для укрепления здоровья;

· Соучастие в олимпийском движении «Sochi 2014»;

· Выявления одаренных детей, имеющих способности к циклическим видам спорта , требующим выносливости.

2. Сроки, программа и места проведения

3-я городская спартакиада по массовым видам спорта проводится в 2010/2011 учебном году. Виды спорта, входящие в программу спартакиады:

	Вид  программы
	Дата проведения
	Место проведения

	Легкоатлетический кросс
	08 октября 2010 г.
	р-н озера Ялпой

	Лыжные гонки
	18 февраля 2011 г.
	р-н озера Ялпой

	Спортивное ориентирование
	28 апреля 2011 г.
	р-н озера Ялпой


Условия проведения соревнований по видам программы, изменения буду сообщаться дополнительно.
3. Руководство проведением соревнований спартакиады

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется отделом образования Администрации городского округа город Салават. Непосредственное проведение соревнований возлагается на любительский спортклуб «СПОРТ-О» согласно договора о проведении соревнований и судейскую коллегию, утверждаемую организаторами.
Главный судья – Ибрагимов Марс Гареевич – главный специалист отдел образования
4. Участники и результаты соревнований

В спартакиаде принимают  
участие общеобразовательные учреждения городского округа город Салават.

Соревнования по видам спартакиады проводятся по группам:

М-34 – мальчики, обучающиеся в 3 – 4-х классах;
Ж-34 – девочки, обучающиеся в 3 – 4-х классах;
М-56 – мальчики, обучающиеся в 5 – 6-х классах;
Ж-56 – девочки, обучающиеся в 5 – 6-х классах.
Состав одной команды в каждой группе на каждый вид программы не более 10 участников. На каждый вид программы спартакиады могут выставляться разные участники. Допуск участников сверх нормы возможен только в личном зачете.
Личные результаты в видах программы спартакиады определяются согласно правил проведения соревнований по видам. Командные результаты по группам по видам определяются по наибольшей сумме очков (в зависимости от отставания от времени победителя в группе), набранных участниками команды за занятые места в личном зачете. Командное первенство в спартакиаде в каждой группе отдельно определяется по наименьшей сумме мест, занятых  командой в отдельных видах спартакиады. При равенстве этого показателя – преимущество отдается команде имеющей лучший результат в виде «Кросс», далее – в виде «Спортивное ориентирование», далее – в виде «Лыжные гонки». Общекомандное первенство среди образовательных учреждений определяется наименьшей суммой мест, занятых в группах. При равенстве первенство определяется по лучшему результату в группе Ж-56, далее – в группе Ж-34, далее – в группе М-56 и далее – в группе М-34.
5. Финансирование

Финансовые расходы по проведению соревнований спартакиады (аренда комплекса электронного оборудования “SFR-system orienteering”, награждение грамотами в личном, командном и общекомандном зачете, приобретение картографического материала для вида спортивное ориентирование) несет МУ «Отдел образования» городского округа город Салават.  Аренда индивидуальных средств отметки «чипов» производится за счет заявочных взносов участников из расчета 10 рублей за «чип».
6. Награждение

Награждение победителей и призеров в личном и командном зачете производится в соответствии со схемой награждения, предусмотренной Условиями соревнований.

7. Заявки на участие в соревнованиях

Предварительная заявка на участие в 3-й городской спартакиаде по массовым видам спорта среди обучающихся общеобразовательных учреждений подается образовательными учреждениями до 7 октября 2010 года главному специалисту отдела образования Ибрагимову М.Г. по типовой форме.  Технические заявки на виды программы подаются за 2 дня до проведения в мандатную комиссию по проведению отдельных видов, согласно  условиям проведения вида.
8. Ответственность представителей и участников

Ответственность за соблюдение общественного порядка в местах проведения соревнований по видам программы, соблюдение норм противопожарной безопасности, санитарии и гигиены – несут представители команд и участники. За нарушения судейская коллегия имеет право аннулировать результат участника или команды или не допускать к соревнованиям.

Представители команд несут персональную ответственность за качественный подбор участников по группам, соответствие их здоровья и физической подготовленности к участию в соревнованиях.

Все организационные вопросы, в том числе и коммерческого плана, решаются главным судьей соревнований и только с его разрешения. Телефон организатора – (34763) 35 – 37 – 07

Справки - 8 962 525 3124 Семёнов М.А

Оргкомитет

